
 Протокол
№ 

гр. София,    03.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 03.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгения Баева

Адриан Янев

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева и при участието на прокурора 
Ивайло  Занев, като  разгледа  дело  номер  5235  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в      09.38 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И 
ВОДИТЕ, редовно призован, не се явява и не се представлява. 
Постъпила е молба по имейл на 30.09.2025 г. от процесуалния представител на касатора, в която 
заявява, че не възразява по хода на делото.
ОТВЕТНИКЪТ  –  „ТОПЛОФИКАЦИЯ  СОФИЯ“  ЕАД,  редовно  призован,  представлява  се  от 
юрисконсулт Е. И., с пълномощно, представено днес.
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ивайло Занев.

Юрисконсулт И.    -    Да се даде ход на делото.
Прокурор З.    -    Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба постъпил на 21.05.2025 г.
ДОКЛАДВА постъпила молба по имейл на 30.09.2025 г. от процесуалния представител на 
касатора, в която заявява, че поддържа подадената касационна жалба,    изразява становище по 



съществото на спора; прилага пълномощно за процесуално представителство.

Юрисконсулт И.: Оспорвам депозираната касационна жалба. Подържам отговора на касационната 
жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.
Прокурор З.: Касационната жалба е неоснователна. Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт И.:  Моля да     оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и 
потвърдите първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно. Моля да вземете 
предвид  отговора  на  касационната  жалба.  Моля  да  ни  присъдите  юрисконсултско 
възнаграждение.
Прокурор З.: Считам, че решението на СРС е правилно и следва да бъде потвърдено.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С  РЕШЕНИЕ  СЛЕД  СЪВЕЩАНИЕ  В 
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09:43 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


